

郑事

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这个信息很重要,开车的读者看过来

河医立交金水路下桥口南半幅

围挡占用3个机动车道

目前由西向东有两个车道通行

昨日,金水路河医立交桥东下桥口南半幅,有50米长的围挡占用了3个机动车道,目前有两个车道供由西向东车辆通行,其中一个是非混合车道。交巡警提醒驾驶员尽量绕行此处,以免高峰时段发生拥堵。

郑州晚报记者 张翼飞 通讯员 孟繁勇 文/图



由西向东方向只有围挡两边两个车道通行

【现场】平峰时候通行就不顺畅

昨日上午9时,不少市民发现,金水路河医立交桥金水路下桥口处通行不畅,三个机动车道被蓝色围挡挡住。上午11点,机动车流量增大,在被围挡的地方,所有西向东三层、二层、一层过来的车辆到这里都减速,缓慢通行。

尽管交巡警一大队民警一直在指挥疏导,可是,此处依然通行不畅。很快,机动车的队伍已经排到了河医立交桥转盘处。“我前几天从这里走,还没这么堵,今天周末怎么反而不好走了呢?”一名司机抱怨道。

【问题】两条机动车道无法满足需要

郑州晚报记者现场观察发现,施工围挡长约50米,围挡内已经有机器在施工。最东侧的机动车道和非机动车道共同使用,不少司机经过这里时挤来挤去,尤其是一些想要上京广快速路的机动车,不知道该走围挡哪边才好,于是,就在车流中挤来挤去来回变道。

据交巡警一大队执勤民警葛迎胜介绍,原本此处由西

向东共有4条机动车道,但是,因为施工需要,现在占用了3个车道,只剩下一个车道,为了确保西向东机动车能够通行,于是,中间的隔离护栏向北挪,借用一条东西向的机动车道供西向东机动车使用。

尽管如此,两条机动车道显然不够用,而且昨日还是周末,如果到了周一早高峰时候,此处必然会拥堵不堪。

【施工】围挡需要占道三个月

昨天,金水路西延工程市政第三标段施工方工作人员及相关负责人也在现场。据施工方负责人张宝贵介绍,施工早在6月9日晚10点已经提前放置了围挡,第一次封闭了由西向东两个机动车道,主要想让市民先提前适应一下。6月27日晚上10点,正式设置围挡,共封闭由西向东3条机动车道。

此次由西向东的施工约3

个月时间,等到围挡内的钢便桥临时道路搭建好后,由西向东方向可恢复正常通行。然后是由东向西方向的围挡施工,和由西向东的施工时间相同,也是3个月。

交巡警一大队六中队中队长张福志提醒大家,尽量选择绕行的道路,比如解放路立交桥、民主路、铭功路、棉纺路、嵩山路二环支路等道路,避开此处施工路段。

13楼的阳台上 咋站着一个人?



网友@海风囡囡/图(稿费50元)

昨天下午5点,市民范先生(稿费50元)来电称,沙口路汉飞金沙国际小区有人要跳楼。网友@海风囡囡也发微博称:“有人想跳楼!沙口路汉飞金沙!急救车和消防部门已经就位!极力劝阻!”

郑州晚报记者随后获知,事发地点在汉飞金沙国际小区14号楼,一名30多岁的女子,赤脚站在13层楼阳台上。邻居紧急去敲门时,大门紧闭,无人开门,于是拨打了110报警。

据介绍,两口子因家庭矛盾吵架,女子想不开翻到了阳台上,她老公在屋里也不开门。两个人一个在房间里,一个在阳台外,吵了1个多小时。

14楼的住户打开窗户劝说女子,劝了20分钟,门开了,民警和消防队员进入房间,用绳套住女子腰部将其救下。

郑州晚报记者 周南

权威媒体:安眠药千万不能再吃了

——中医奇女子邵佩:常规方法为何治不好失眠?

邵佩,邵氏中医传人,著名中医大师,现任解放军部队医院主任,她的一副邵氏血方治失眠、心脏病,眩晕头痛顽疾,全国有名。

邵氏中医提出:夜间11点~凌晨3点睡眠期是人体造血时候,一旦错过就得等到第二天,长期失眠,身体缺血,治失眠必须解决脑缺血。邵佩说:人由于精神压力,不良生活习惯,偶尔几次失眠,

不算失眠,只是会影响身体造血,当心脏和大脑供血不足,睡眠中枢神经功能紊乱,人持续出现难以入睡,睡觉怕动静,易醒,多梦,才叫失眠。

现代医学认为,失眠原因很多,有的是精神压力大,有的是疾病引起,每个人不一样,很难用统一药物治疗,很多医生给失眠者吃安眠药。据某个知名频道披露,人们议论多年的安眠药问题,近几年来恶

性事件频发!济南一位57岁老人,吃安眠药一睡不起。福州一位大姐,常年吃安眠药,产生眩晕、恶心、呕吐,至今10年吃什么都不香,精神恍惚!

北京朝阳医院专家也说:安眠药表面让你睡着,实际上是假睡,假睡状态,骨髓不造血,导致身体机能全面下降;常年服用,毒害肝肾,神经,造成老年痴呆、中风,等于慢性自杀!



邵氏中医传人——邵佩

铁,其实都不如直接吃苜蓿古方,补充“血液生化酶”,吃两剂,眩晕脑鸣、失眠多梦、心脏病等都能治好。

在全国各种祖传秘方中,邵氏血方是少有通过正规医院临床验证的方药,一剂不失眠,两剂睡香甜,三剂改善多种失眠综合,具体表现为

第一剂药:提高血液水平。心脑血管改善,患者感觉头晕耳鸣,乏力消失,人有精神,有力气,面色红润。

第二剂药:大脑供血足,睡得香。大脑、五脏供血足,神经滋养,不做梦,基本一夜睡到天亮。

第三剂药:睡眠质量高睡眠综合征消除,体质增强。患者不易醒,不做梦,心血管畅通,胸口憋闷、眩晕头痛、脑鸣、心慌消失,醒后舒坦,血压平稳,全身血气水平提高,人面色红润。老年人明显感觉体质增强,有的人白发变黑。

蒋晓蕾

温馨提示 凡是购买这剂苜蓿古方3疗程,效果不满意,厂家承诺将为你免费治疗,直至康复。

真诚救助 郑重承诺

为让患者能够以出厂的最低价格购买到正宗的苜蓿安神丸,厂家将在山东华北办事处设立直销点,直接将药品以出厂价送到患者手中,并且为了让更多饱受失眠困扰的朋友都有条件通过服用苜蓿安神丸获得健康,经部主任提议厂方将与6月30日,7月1号2号展开优惠救助活动,同时厂方在此郑重承诺:凡是购买苜蓿安神丸3疗程,还没有彻底康复者,厂家将为您免费治疗直至康复。

原出厂价1980元(三个月用量)
 现出厂优惠价 **1580元**(三个月用量)
 仅限6月30日,7月1号2号三天过期将立即恢复原出厂价

咨询热线:400-677-0307

治失眠邵氏血方三剂睡得香

——脑供血足了,眩晕、脑鸣、心脏病好了

2011年,权威媒体一治成名 ——“怪病男”失眠十年终入睡

对很多失眠者来说,入睡难是个大问题,躺在床上烙烙饼,无论换什么姿势都睡不着,数羊,越数越精神。2011年,权威媒体科教频道报道邵佩治失眠的故事,邵氏中医一治成名!

北京37岁富商王某,12年失眠,吃什么都不香,前后10年在北京、上海各大医院救治都没结果。安眠药,第一天吃一片管用,第二天就得两片,三片往上加。

所有医院对他进行检查、化验、B超、CT、核磁共振,都没查到什么问题,为什么会有如此顽固失眠?谁也说不清!邵佩得知此事,她断定,王某10多年失眠,足以说明他大脑缺血,所以头晕头痛,她用两剂祖传苜蓿古方,第一剂用药30天,快速增强血能量,弥补他12年来因失眠造成的“缺血”现象,王某发现指甲由淡白变红润,头晕目眩症状消除,白天人变得精神,晚上睡眠有了好转。第二剂药下去,他不通过任何安眠药,30分钟自然入睡,能睡6~7个小时,当时惊呆了所有专家。

260年秘方,国家重点保护 ——乾隆御用,邵氏祖传清官古方

邵佩事件被权威媒体报道,她这两剂苜蓿古方一下出名。很多人问中药治失眠,还有如此厉害的药方?邵氏苜蓿古方到底什么来头?

《清稗类钞》记载:苜蓿古方是清代名医邵佩玉,邵氏中医创始人1752年所创,乾隆失眠、头痛就是苜蓿古方治好。邵佩介绍:苜蓿是一种奇特中药,是未长成的梅花鹿嫩角渗出的血液,量不多,是一种“骨血”,对人体极为珍贵。

当年媒体报道后,高校潘永兵教授用现代尖端科技“色谱法”离子分析,发现苜蓿作为“骨血”,独含一种“血液生化酶”,经邵氏秘制后,人服用30天内,血能量提升60%,对心脏病、脑缺血,失眠疗效非凡!如今国家将它批准为国药,命名为苜蓿安神。

“断梦治病”如有神助 ——治失眠,还治多梦

很多失眠人爱做梦,做梦能治吗?山东济南有位女患者56岁,她说自己总做梦,梦到水,被追杀,连夜做,有时候今天做的梦,吓醒了,明天还能接上,像电视剧一样,经常半夜惊醒,很多大医院看过,心理医生找过,都治不好,去年她找到邵佩。

邵佩说:梦是五脏附体,跟疾病有关。中医讲:梦是“虚火扰头”,就是气能上来,但血不足!前面这位患者总梦到水,被追杀,是肾虚、肾缺血信号。提高血能量,问题都能解决。邵佩拿了2剂苜蓿古方,患者吃完,果然不做梦了,睡眠质量非常高,一觉到天亮,醒来一身舒坦。

还有很多人问压力大,大悲大喜导致失眠能治吗?邵佩说,肝主怒,心主喜,脾主思,肺主忧,肾主恐,五脏与情志有密切关系,只要身体血足,五脏得养,人的情志、心情都会好转。

名医斗法:心病不用心药医 ——生血治失眠,治好心脏病

俗话说,治失眠不治心,等于扔黄金!可见治失眠中药,必定能改善心脏功能。反过来,治心脏病,不保证睡眠,心脏病也难治好。长春有位患者刘世民,50多岁,得冠心病20多

年,用药无数治不好,心慌、心律不齐,怕响动,晚上睡觉一有动静就醒,听不得一点声响。久而久之失眠。

2011年邵佩给他看病,说:睡不好觉,影响造血,你身体缺血,心脏也缺血,如此一来,心脏病能治好吗?事后,老刘吃了三剂苜蓿古方,身体血足了,血流快了,原来堵塞的冠状动脉也通了,心肌细胞也活了,大脑不缺血了,睡觉也不怕响动,入睡也不难了。

眩晕、脑鸣、脑供血不足 ——别人治不好,我只需治一次!

邵佩讲:失眠和有些疾病是一对“冤家”,一个不好,两个谁也好不了!像失眠、心脏病、脑供血不足就是一个相互影响的三角关系,只要身体不缺血,三个问题都能全部解决。

很多眩晕脑鸣患者说,自己的病怎么也治不好,而邵佩却只用两剂药,治一次就好!有一位老中医姓胡,眩晕脑鸣多年,却治不好自己的病。邵佩跟他讲:眩晕脑鸣就是脑缺血,供血不足,你为什么头痛,痛则不通,你用苜蓿古方,两剂治好,三剂养全身。老先生用了后,发现折腾10多年的毛病,一次就治好,脑袋再也不嗡嗡响,走路稳稳当当。

中药治病也讲个“快”字! ——一剂见效,剂剂出奇效

苜蓿古方治失眠,治心脏病、治脑供血不足,安全、有效,疗效还快!吃一盒,心脏、大脑供血有保障,睡眠中枢神经得到滋养,很多患者发现,吃完两剂就能睡五六个小时好觉。从中医角度讲,人的一切以血为本,生活中很多人补血,补锌、补